



ШИРОКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

16 вересня 2020 року

с/мт Широке

№ 21-К

Про необхідність призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» апарату Широківського районного суду Дніпропетровської області на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (зі змінами) затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Штатна чисельність суддів Широківського районного суду Дніпропетровської області становить 3 (три) одиниці.

Одна вакантна посада судді Широківського районного суду Дніпропетровської області, з 20 жовтня 2016 року, тобто фактично здійснюють правосуддя двоє суддів.

Секретар судового засідання – посадова особа суду, учасник судового процесу, наділений процесуальними правами.

Згідно наказу суду №18-В від 14.09.2020 звільнено секретаря судового засідання Піско Л.В. за власним бажання. Секретар судового засідання Гетьманенко О.В. знаходиться на лікарняному.

Перебування секретаря судового засідання на лікарняному, навчанні або з інших поважних підстав відсутність на робочому місці зупиняє судовий процес, що негативно відображається на роботі в цілому. Тобто нестача секретарів судового засідання є винятковою ситуацією, що дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні вакантної посади в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Відсутність на робочому місці: спеціаліста з питань персоналу Григорович О.В. у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами (наказ №57-В від 22.06.2020р.), старшого секретаря Субботи М.А. на лікарняному, керівника апарату суду Козеренко Н.Ю. (наказ №75-В від 05.08.2020), які виконували належну роботу канцелярії суду тощо, з метою забезпечення безперебійного функціонування роботи канцелярії суду виникла виняткова ситуація, що дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні цієї вакантної посади в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Надходження значної кількості справ та матеріалів (в середньому 140 – 160 справ щомісячно на суддю) дають підстави та зумовлюють необхідність у заповненні вакантної посади секретаря судового засідання в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Відповідно до абзацу 5 пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет на 2020 рік» від 13.04.2020 р. №553-IX, постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір з призначення особи на зайняття вакантної посади державної служби в Широківському районному суді Дніпропетровської області категорії «В» на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу, - секретаря судового засідання.
2. Затвердити оголошення про добір на зайняття вказаної вище вакантної посади державної служби категорії «В», згідно з Додатком 1 до наказу
3. Визначити заступника керівника апарату суду Лилу Євгена Валерійовича уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, зазначену у пункті 1 наказу, та визначення результатів таких співбесід.
4. Уповноваженій особі Лилі Є.В. за результатами розгляду інформації та проведення співбесід внести обґрунтоване подання про призначення кандидата на вакантну посаду державної служби категорії «В» шляхом укладення з ним контракту.
5. Провести співбесіду з визначеними особами 22 вересня 2020 року о 09 год. 00 хв., за адресою: смт Широке Дніпропетровської області, вул. Соборна, 86.
6. Відповідно до пунктів 14-15 Порядку головному спеціалісту Гладкому С.А. розмістити наказ про добір з призначення на вакантну посаду державної служби апарату суду на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу, та умови його проведення на Єдиному порталі вакансій державної служби через особистий кабінет.
7. Встановити строк подачі інформації у строк до 17.00 години 21 вересня 2020 року включно.
8. Головному спеціалісту Гладкому С.А. забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на офіційному веб-сайті Широківського районного суду Дніпропетровської області в рубриці «Інше» розділі «Вакансії» після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.
9. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник керівника апарату суду



Є.В.Лила